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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Néhai Dr. Olasin György Georgijevics 2023. október 4-én elhunyt, örökösének Olasin 

Sabrina Mariannak egy év (2024. október 04.) állt rendelkezésre, hogy az elhunyt praxisjogát 

értékesítse. Olasin Sabrina Marianna és Dr. Mohammed Fatehi Ahmed fogorvos (működési 

nyilvántartási száma: 88720) 2024. szeptember 18-án Praxisértékesítési szerződést kötöttek a 

Martfű 2-es vegyes fogorvosi körzet praxisjogára vonatkozóan. 

 

Az EURO-DENT Fogászati Szolgáltató és Kereskedelmi Bt. (székhely: 5000 Szolnok, 

Jászkürt utca 2. I/7., cégjegyzékszám: 16-06-006912, adószám: 20659022-2-16) 

képviseletében Olasin Sabrina Marianna ügyvezető kérelemmel fordult az önkormányzathoz, 

melyben arról tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a praxisjog átruházásával egyidejűleg 

az EURO-DENT Bt. továbbra is el kívánja látni a Martfű 2-es vegyes fogorvosi körzetet a Bt. 

által foglalkoztatott Dr. Mohammed Fatehi Ahmed fogorvossal (orvosi nyilvántartási száma: 

88720). Mellékelten csatolom a kérelmet. 

 

A praxisjog értékesítésével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom a képviselő-testületet.  

 

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (a továbbiakban: Öotv.) 

végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 13. § (2) bekezdése alapján a 

praxisjogra vonatkozó adásvételt az eladó háziorvosnak, házi gyermekorvosnak és 

fogorvosnak – ideértve az Öotv. alapján a praxisjog elidegenítésére jogosult egyéb személyt is 

– az adásvétel megvalósulását követő 30 napon belül be kell jelentenie az Országos Kórházi 

Főigazgatóságnak (OKFŐ).  

 

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. 

(XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.rendelet) 4. § (3) a) pontja alapján a 

praxisengedély kiadása iránti kérelemhez egyebek mellett mellékelni kell a praxisjog 

visszterhes átruházásáról szóló végleges és hatályos átruházási szerződést is, előszerződés 

csatolása nem elégséges és nem is szükséges. 

A praxisjog ingyenes elidegenítését kizárólag az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi 

II. törvény csak a 2. § (6) bekezdésének utolsó fordulatában teszi lehetővé, nevezetesen 

amikor a praxisjog jogosultjának halálát követően a praxisjog folytatására jogosult örökös 

hiányában kerül harmadik – háziorvosi tevékenység végzésére jogosult – személy részére 

elidegenítésre a praxisjog. 

A fenti kivételtől eltekintve a praxisjog ingyenes átruházására vagy elajándékozására nincs 

lehetőség. 

A hatályos jogszabályok nem teszik lehetővé a praxisjogról való lemondást. 

A Korm. rendelet 14. § (2) bekezdése alapján a praxisjog értékének alapja – ha a felek 

másként nem rendelkeznek – a praxisjogot érintő körzetben működő egészségügyi 

szolgáltatónak az eladást megelőző évben fizetett finanszírozási összeg 80%-a. 

 

A praxisengedély megadásának egyik feltétele a praxisjog átruházása. A praxisengedély iránti 

kérelemben a háziorvosi tevékenység tervezett, kezdő napjáig a praxisjog átruházásának meg 

kell történnie (praxisjog átszállása a vevőre), a praxisjog tényleges és visszavonhatatlan 

átruházásának dátumát (év, hónap, nap) pedig a praxisjog átruházási szerződésben 

egyértelműen rögzíteni kell. 

Amennyiben a praxisjog átruházásáról szóló szerződés nem felel meg a tartalmi 

követelményeknek, azaz a praxisjog engedélyezési eljárásban vizsgált praxisjog átruházási 

szerződés függőben lévő feltétel(eke)t tartalmaz és így a praxisjog átruházására még nem 
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került sor, a praxisjog átruházási szerződést a praxisjog engedélyezési eljárásban történő 

felhasználás céljából joghatás kiváltására alkalmatlannak kell tekinteni. 

A praxisjog átruházása az eladó részéről és a megszerzése a vevő részéről a hatályos 

szerződéssel megy végbe. Hatályos praxisjog átruházási szerződés hiányában a 

praxisengedélyezési eljárás nem folytatható. 

A praxisjog átruházásáról szóló szerződésben pontosan rögzíteni kell legalább a szerződő 

felek megnevezését, alapnyilvántartási számát (orvosi pecsétszámát), a körzet székhelyét 

(rendelő címe), a körzet 9 jegyű háziorvosi szolgálat finanszírozási azonosítóját (NEAK-

HSZ) vagy fogorvosi szolgálat esetén (NEAK-FIN) kódját, a praxis típusát (gyermek, felnőtt, 

vegyes, illetve háziorvosi vagy fogorvosi), valamint a praxisjog tulajdonjog változás 

hatálybalépésének napját. 

Egyebekben az átruházási szerződés tartalmára vonatkozóan más, külön jogszabályi előírások 

nem vonatkoznak, a praxisjog átruházás egyéb részleteiről a szerződő felek – a polgári jog 

általános szabályai alapján – szabadon állapodnak meg. Ez alapján a szerződő feleknek 

lehetőségük van arra, hogy az átruházási szerződésben kizárólag bontó feltételként rögzítsék 

azt az eshetőséget, hogy a praxisengedély megszerzésének elmaradása esetén az átruházási 

szerződés hatályát veszti és a szerződő felek ebben az esetben a szerződéskötés előtti, eredeti 

állapotot állítják helyre. 

 

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy jelenleg a doktor úr rendelkezik még egy 

praxisjoggal, mely értékesítés alatt áll. A hatályos jogszabályok szerint ez az egyetlen állapot, 

amikor az orvos kettő praxisjoggal rendelkezhet 6 hónapig, mert ez az az időtartam, mely alatt 

a korábbi praxisjogát értékesítheti, amennyiben ez az időtartam eredménytelenül telik el akkor 

a korábbi, értékesítés alatt álló praxisjogra vonatkozó praxisengedélyt visszavonja az OKFŐ.  

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. 

(XII. 23.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdése a fentiekkel kapcsolatban a következőket mondja 

ki: 

5. § (2) Amennyiben a praxisjog jogosultja másik körzetre vonatkozó praxisjogot szerez, az új 

praxisjogra vonatkozóan kiadható praxisengedély, feltéve, hogy a korábbi praxisjoggal 

érintett körzetben a praxisjog jogosultja a helyettesítéséről gondoskodik. Ha az új praxisjogra 

kiadott praxisengedély kiadásától számított 6 hónapig a korábbi praxisjog nem került 

elidegenítésre, a korábbi praxisjogra vonatkozó praxisengedélyt vissza kell vonni. 

 

Dr. Mohammed Fatehi Ahmed doktor úr tájékoztatta az önkormányzatot, hogy Múcsony 

Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. augusztus 13-án tartott ülésén a 

48/2024. (VIII.13.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy a múcsonyi képviselő-

testület tudomásul veszi, hogy a doktorúr Múcsony-Szuhakálló-Torda Községekben folytatott 

fogorvosi tevékenységéről lemondott.  

 

Egyeztetésre került sor a doktor úr és az EURO-DENT Bt. között és mindketten 

egybehangzóan egyetértenek abban, hogy a doktor úr nem kíván sem gazdasági társaságot 

alapítani, sem egyéni vállalkozást indítani, mert az ezekkel kapcsolatos adminisztratív terhek 

bonyolultak számára, megfelel neki az EURO-DENT Bt-vel fennálló foglalkoztatási 

jogviszonya. 

 

Dr. Mohammed Fatehi Ahmed doktor úr benyújtotta az OKFŐ-höz a praxisjog megszerzésére 

vonatkozó kérelmet a praxisjog átruházási szerződéssel együtt, mely kérelemre az OKFŐ 

hiánypótlást küldött ki, melyben kérik a feladat-ellátási előszerződés vagy végleges feladat-

ellátási szerződés megküldését. 
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Amikor néhai Dr. Olasin György Georgijevics doktor úr elhunyt akkor az önkormányzat nem 

szüntette meg az EURO-DENT Bt.-vel kötött feladat-ellátási szerződést tekintettel arra, hogy 

a működési engedéllyel és a finanszírozással a Bt. rendelkezett. A Bt.-vel történő egyeztetések 

során az önkormányzat a folyamatos betegellátás biztosítására törekedett, ezt tartotta a 

legfontosabbnak. Ha a felek helyettesítési szerződést kötöttek volna, akkor 6 hónap eltelte 

után a 2-es körzetre járó finanszírozás csökkent volna, melyet el akart kerülni mind a Bt., mint 

az önkormányzat is, tehát a közöttük lévő feladat-ellátási szerződést folyamatosan 

fenntartották. 

 

Az OKFŐ által kiküldött hiánypótlásra tekintettel az EURO-DENT Bt.-vel egyeztetve 

felülvizsgálatra került a fent hivatkozott feladat-ellátási szerződés és a határozati javaslathoz 

mellékelt módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegezéssel készült el. 

 

Az EURO-DENT Bt. arról tájékoztatott, hogy az OKFŐ által kiadandó határozatban szereplő 

engedély érvényességi idejének kezdete 2024. december 1. napja lesz. 

 

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatokat elfogadni 

szíveskedjenek. 

 

Martfű, 2024. október 21. 

 

 Dr. Papp Antal 

polgármester 
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Határozati javaslat 

 

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

……/2024. (…….) határozata 

a 2-es fogorvosi körzethez kapcsolódó feladat-ellátási szerződés jóváhagyására 

 

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2-es fogorvosi körzethez 

kapcsolódó feladat-ellátási szerződés jóváhagyásáról szóló előterjesztést és az alábbi döntést 

hozta: 

 

1. Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete feladat-ellátási szerződést köt az 

EURO-DENT Fogászati Szolgáltató és Kereskedelmi Bt.-vel (székhely: 5000 

Szolnok, Jászkürt utca 2. I/7., cégjegyzékszám: 16-06-006912, adószám: 20659022-2-

16, képviseli: Olasin Sabrina Marianna ügyvezető, képviselet módja: önálló). A 

szerződés hatálybalépésének feltétele, hogy Dr. Mohammed Fatehi Ahmed fogorvos 

(működési nyilvántartási száma: 88720) praxisjog vásárlását az OKFŐ jóváhagyja. 

 

2. A Képviselő-testület az EURO-DENT Fogászati Szolgáltató és Kereskedelmi Bt.-vel 

kötendő feladat-ellátási szerződést a jelen határozat melléklete szerint jóváhagyja és 

felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződésben rögzített rendelési 

idő változása esetén a szerződésmódosítás aláírására. 

 

Erről értesülnek: 

1. EURO-DENT Fogászati Szolgáltató és Kereskedelmi Bt. 

2. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal 

3. Valamennyi Képviselő, Helyben 

4. Irattár 

 

 

k.m.f. 

 

 

 Dr. Papp Antal 

polgármester 

 

 

Látta: Szász Éva jegyző 
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1. melléklete a ……/2024. (…….) határozatnak 

 

 


